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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení 

1 2 3 4 

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Náročnost tématu na teoretické znalosti     

Náročnost tématu na praktické dovednosti     

Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití     

Hloubka a správnost provedené analýzy     

Práce s literaturou     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Formální úprava a náležitosti práce     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)     

Dílčí připomínky a náměty: 

Pro lepší vypovídající schopnost by bylo lepší u grafů sjednotit hodnoty a časové rozmezí 

(Graf č.2, resp. G 4 - věk do 25 let, resp. do 24 let, G 3, resp. G 5 - roky 2006 až 2008, resp. 

2006 až 2010, Tab.č.1 - 2002 až 2010). To činí chaotické výsledky. Pro lepší přehlednost by 

bylo vhodné uvádět v legendách grafů nabízené odpovědi.  

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Studentka se věnuje problematice nehodovosti na silnicích a zkoumá dopady probíhající 

kampaně "Nemyslíš, zaplatíš" na řidiče. Teoretická část je tematicky nekompaktní. Praktické 

by mohlo být věnováno více prostoru. Pro hlubší pohled by bylo např. vhodné podrobnější 

srovnání s podobnými kampaněmi, které se zaměřují na účastníky silničního provozu, 

v zahraničí i u nás. Zajímavé by bylo vysvětlit a graficky znázornit vývoj počtu zaviněných 

nehod dle důvodu (rychlost, alkohol, nepoužití zádržných systémů, …) v daném časovém 

rozmezí. 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Otázky pro diskusi: 

Jaký Vy máte názor na tuto kampaň? Jak byste ji ohodnotila ve srovnání se zahraničními 

kampaněmi? Myslíte, že se bude nehodovost dále snižovat po ukončení kampaně? 



 

Co byste Vy navrhovala pro snížení nehodovosti na českých silnicích? Co a jak byste 

komunikovala? 

 

Navržená výsledná známka: velmi dobře - dobře (podle výsledku obhajoby) 

 

V Praze, dne 9. června 2010 
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